

铁路公司

学习宣传山西焦煤、西山煤电职代会精神

日前,铁路公司组织开展山西焦煤、西山煤电职代会宣讲活动,让每一名职工牢牢把握2023年的工作布局和内涵要求,清楚当前企业生产经营面临的形势,聚焦发展第一要务,锚定高质量发展主题,以奋斗实干开启第二个“三步走”新征程。

宣讲过程中,该公司将学习贯彻山西焦煤、西山煤电职代会精神

与习近平总书记重要讲话精神、党的二十大精神 and 当前企业发展形势相结合,全方位、多层次开展职代会精神宣讲,号召广大干部职工充分认识新焦煤加速构建世界一流炼焦煤企业的重要政治意义、历史意义、现实意义,力求全员能够掌握山西焦煤、西山煤电职代会核心要义、吃透精神实质,并以此为动力,鼓足干劲、全力以赴,确保

2023年各项工作圆满完成。

此外,该公司还将山西焦煤、西山煤电2023年宣传提纲纳入党委中心组、干部职工政治理论学习内容,运用新媒体平台、橱窗展板等宣传阵地,通过微信、QQ等形式,对职代会重点词汇、重要内容进行解读,及时将会议精神宣传到基层班组,切实做到学深悟透、入脑入心。

●郭建都

万柏林区书法家协会翰墨凝香进矿区



3月22日,太原市万柏林区书法家协会一行,到西曲矿进行文化艺术交流。

交流现场,书法家们竞相挥毫泼墨,在热烈的氛围中互相交流探讨,一幅幅风格迥异、字体多样、翰墨凝香的书法作品书写出了对企业的热爱和祝福,为现场所有的人带来一场视觉盛宴。

此前,太原市万柏林区书法家协会一行参观了该矿井口服务站、心理健康服务基地、创新工作室等场所。

此次交流活动对弘扬中华优秀传统文化,加强企业文化建设,丰富矿区职工精神文化生活起到了积极的促进作用。

●曹琼

古交电厂

组织线上专题学习

近日,古交电厂组织女职工下载“学习强国”APP,参加线上“情系女职工、法在你身边”专题学习班。

学习内容主要为《中华人民共和国妇女权益保障法》、女职工“两癌”防治知识、促进工作场所性别平等宣传片等,以个人自学为主,要求大家在三月底前把必修课全部听完,拿到“学习结业证书”截图留存并上报。

同时,该厂组织《中华人民共和国妇女权益保障法》答题活动,通过学习切实增强广大女职工的法律观念与维权意识,有效提升了广大女职工知法、懂法、用法的能力。

●王文莉

东曲矿

开展主题团建活动



为了激发女职工开拓进取,爱岗敬业的工作热情,3月21日,东曲矿工会组织80名女职工开展“凝心聚力展风采、巾帼向党向未来”主题团建拓展活动。

破冰热身操《快乐崇拜》拉开了活动序幕。接力游戏《砥砺前行》,协作游戏《匠心筑梦》,团队游戏《共创未来》,力量游戏《拔河比赛》既考验个人竞技水平,又考验协作能力。现场掌声、欢笑声、助威声此起彼伏。

此次活动旨在充分发掘女职工自身潜能,增强自信心和奋斗精神,增强认同感和归属感,增加岗位的责任感和荣誉感,并将团队精神和责任心、自信心运用到工作中去。

●方蕊 邢艳丽

金城公司

开展春季健步走活动

3月24日,金城公司工会组织开展春季健步走活动,共有70余名干部职工参加。

莺飞草长、花绽枝头,大家在欢声笑语中,迈着矫健的步伐你追我赶、交替前行,一同感受着春天的气息,既愉悦了身心,又收获了美景,在自然的怀抱中开阔视野,陶冶性情。

活动旨在让大家在紧张、忙碌的工作之余,增强健身意识,丰富文化生活,增加沟通交流,营造健康向上的企业文化氛围。

●张晨冲

美化厂区 人人参与

为创造干净、整洁的厂区环境,维护企业形象,全面提升文明创建精细化管理水平。近日,太原选煤厂利用广播、电视、微信公众号、在垃圾桶两侧张贴文明标语等形式,倡导全厂干部职工摒弃乱扔烟头、垃圾、破坏绿色植物等不文明现象,积极参与到保护环境卫生、美化厂区容貌的活动中,从我做起、从一个烟头一个纸片做起,自觉做到不乱丢弃、主动捡拾,树立文明意识,自觉遵守社会公德,提升个人品德,消除安全隐患,争做文明太选人。

游晓峰 阙瑞焕摄影报道



公用事业交通运输中心

拾金不昧暖人心

近日,公用事业交通运输中心收到一面锦旗。

据了解,西山煤电职工曲先生在乘坐交通运输中心通勤班车不慎将随身物品遗留至车内,乘务员张佩佩在进行车辆通风清洁时,发现被遗落的钱包,并立即与驾驶员常新利师傅进行沟通,想

办法与失主取得了联系。在确认信息后,司乘人员将钱包归还给曲先生,经仔细清点,包内物品完好无损,赢得了失主的高度赞誉。“谢谢交运中心工作人员,让我的钱包失而复得。”曲

先生再三致谢并送来了锦旗,为中心的管理效率点赞。

●赵艳

来自身边的感动

乐于助人奉献担当

——记屯兰矿生产技术科职工范文华

●沈鹏飞

范文华是屯兰矿生产技术科顶板现场管理组组长,也是大家口中乐于助人的范师傅。他对工作认真负责,利用业余时间钻研技术、教授全员修理设备知识,帮助身边同事修理小家电,受到了大家的广泛认可。

勤于学习勇担当

2018年范文华在担任组长期间,正值智能化试点工作面南四18401综采工作面建设,他多次与厂家技术人员在井下学习钻研顶板在线监测相关技术,每次下井都在8个小时以上,长时间的学习,让他对新技术有了全新的认识,业务水平得到了很大提升。在自己学会了修理技术以后,他多次带领井下一、二线队组技术人员,现场指导培训、做好传帮



带。针对井下出现的新问题,范文华及时与厂家技术人员沟通并下井研究处理方案,减少了隐患的发生。针对井下回收上来的废旧顶板离层仪、电源及支架压力表等设备,他积极进行检修复用,每年为矿节省费用开支30余万元。2022年由于在线监测设备老旧、设备供电不稳定,急需进行设备线路改造,范

文华又多次下井现场排查、检修、更换,节省了线路、电源费用。

乐于助人不停歇

在日常生活中他发挥自己修理电器的特长,积极通过各种途径为需要帮助的同事维修小电器。小杨家里灯坏了,范文华二话不说就去帮忙修理。修好之后小杨一心要留范文华在家里吃饭,被他婉言谢绝了。党姐家里由于线路老化,正发愁呢,范文华又跑去帮着更换线路。小朱家里暖气漏水,翻来覆去找不到原因,于是找到了范文华,范文华接到电话二话不说,带上工具就去了小朱家……

范文华用实际行动践行了雷锋精神,以乐于助人的品格温暖了每一个人的心。